

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

为什么渣土车10天内在这撞死2人

因为工地上施工区和通行区没有分开,也没有设立红绿灯标识

■记者 王为薇

长沙市民喻先生1月20日下午5:10来电:今天上午11点多,我一个亲戚的儿子才9岁,在青竹湖路东延线工地上被压死了。工地上没有任何警示标志,肇事司机现在还不晓得在哪里。肇事车还在现场,你们赶紧来报道下咯,太惨了。

司机不知道自己撞了人

1月20日傍晚6时,长沙开福区青竹湖路的东延线工地上,老陶在祭奠已经死去7个小时的儿子小栋(化名)。

陶家人已在事故现场用防雨布支起了一个简易灵堂,十几个人围坐一团,燃起了纸钱。老陶指着一口黑色棺木说,那里就是小栋被压的地方。灵堂东边70米开外的地方,停着一辆没有车牌的黄色货车,里面装满了渣土。

这里是广胜村,站在出事地点向西望去,灯火通明,那里就是青竹湖路。出事地点位于青竹湖路东延线的工地,该路宽约40多米,地面满是黄土,通往沙坪。

小栋的姑妈指着灵堂到黄色货车间两道深深的车辙印说:“这个司机压根不晓得自己撞了人,还是一位开车路过的王先生上前叫他,他才晓得的,但是他并没有来救我侄子,反而朝另一个方向逃跑了。”

1月20日11时许,王先生正



1月20日,长沙青竹湖路东延线工地上,一渣土车将一过路小孩碾倒致死。

记者 李丹 摄

好途经事发地点,准备去沙坪喝喜酒。“当时,那个小孩骑着一辆自行车在右侧行驶,好像准备过马路,看到肇事货车后,他就放慢了速度。货车猛地撞到小孩,好像还不知道怎么回事,继续往前开。我和现场的几个人拼命喊停货车,告诉司机撞了人,但司机下车就往另一个方向跑了。”

施工现场无任何警示标志

1月21日上午,记者再次来到了事发现场,陶家人正在拆除简易灵堂。小栋的姑姑说,昨天晚上,陶家人已经和道路施工项目

部协商好了善后事宜,小栋的尸体将被送往医院的太平间,等待火化。

小栋的姑姑告诉记者,在工地上作业的货车有十多台,车子在工地西边装土,然后运往几百米外的东边卸土填塘。“这条路现在是被拓宽了,原来它一直是村里人的主干道,昨天小栋是骑车去北边的店子买东西。十天之前,也有一个人在这里被压死。”

偌大的施工现场,却没有任何道路施工安全标志,也没有单独隔离出来供村民和车辆通行的辅路。

部门回应

“这两天会设红绿灯等标识”

随后,记者联系了开福区建设局安检科和金霞经济开发区建设局。两家单位的工作人员都表示,还没有接到青竹湖路东延线项目指挥部关于事故的汇报。

青竹湖路东延线项目指挥部夏部长说,肇事司机事发几小时后已向交警部门报案,交警部门同时责令项目部立即设立交通警示标志,并用围挡隔出一条辅路,将施工区和通行区区别开来,以避免悲剧的重演。“就这两天,我们会在施工区设置红绿灯、慢行等标志。”

儿子家着火了 父亲只能眼睁睁看着

长沙市民赵先生1月21日来电:今日上午,省展览馆里一宿舍起火,3台消防车赶来灭火。据附近居民说,起火屋主的父亲就住在隔壁,因为没有儿子家钥匙,消防队员只得把门撬开。

上午9时40分左右,住在省展览馆科协宿舍的年过八旬的刘老汉从自家楼下经过,看到一楼赵家靠外面的房里冒着浓烟,他立马去喊保安。保安拨打119后,从保卫室的水龙头里接出一根长水管,刘老汉抱着水管就往起火的地方跑。屋主赵老汉和老伴在附近,接到消息后,也往家里赶。

消防官兵随后赶到,他们要求赵老汉打开外面的铁门,方便灭火,赵老汉和老伴却被难住了:他们没有儿子儿媳房里的钥匙。消防官兵只得用工具强行打开铁门,进入房里灭火。火很快被扑灭,屋主赵先生也赶了回来。

消防官兵仔细检查后,告诉赵先生:要清理干净后才能开电源总闸,防止有人触电。

“我早就要她不要把灯挂在床头了!”赵先生跟赶来帮忙的邻居解释。今天早上,他妻子为了看书,照例把家里用电源线接的电灯泡挂到床头,可是停电了,灯没有亮。随后赵家人相继出门,没有人记得开关没关。

“早上9点半来电了,估计是电线起火点燃了旁边的毛毯。”赵先生说。(郑先生提供线索,奖励线索费30元)

■记者 魏灿 实习生 朱小娟

**马上进入
秒杀时间!**

“看报纸 中好礼”

博大男科4S工作站

男科免费大礼包

每天60名先到先得
(上午10:30-下午5:30)

还在等什么?
名额有限,赶快预约!
火爆预约热线: 88778877
火爆预约QQ: 1205726841

「2010“博大男科4S工作站”看报纸中好礼」活动纪实报道:

女友包里的安全套 不再为患前列腺炎的我准备

“……自从一年前患上这个病,我就不止一次看到过她和年轻的男孩子在一起酒吧,还在她的化妆包里翻出了安全套!……她总是在我大发雷霆之后,请求我原谅,然后故伎重演。我终于懒得发火,也懒得同这个人说话了。”在湖南首家“男科4S工作站”——位于韶山北路288号(窑岭南)的长沙博大泌尿专科医院,说起曾与自己相恋3年的女友,唐先生显得无比的愤怒与激动。原来唐先生和女友同在长沙上班,三年前在校友聚会里邂逅,一见钟情后两人便开始长达两年的热恋。可是一年前唐先生在一次例行公差之后,竟发现自己尿道口发红、尿滴白,同时伴有明显的尿频、尿急和腹痛,后来到网上一查,才知道自己可能患上了急性前列腺炎。

**前列腺炎继发性功能障碍
女友常借酒吧买醉寻欢**

“最初发病的时候我也没去重视,以为只是普通的炎症,吃点消炎药就会好。可谁知有次在酒吧的时候,我竟发现自己不行了!那一个晚上,我失眠了,长这么大我从来没有过那么深切的挫败感……再后来,我那如花般美丽的女友,便经常会在晚饭后打扮得分外妖娆,说是去赴她的闺蜜之约……可是我却不止一次在酒吧看见她,还在她的化妆包里翻出了安全套。”唐先生说他和女友开始从最初痛快淋漓地大吵,到后来的冷战,他才明白:归根结底是要好好治好自己的病,因为毕竟

趁着年轻,一切都还来得及。

“在我的前列腺炎病友群里,最近有很多病友在博大成功治愈出院了。他们告诉我,‘博大男科4S站’有着专业的男科专家、先进的前列腺炎诊疗技术、规范合理的诊疗方案,他们对每一位患者都非常负责任,所有的诊疗方案是绝对的一对一诊疗,任何的一份诊断说明书都是经过严谨科学的男科检查后得出来的,在此基础上对症下药,治疗效果当然事半功倍!”唐先生说,他已经不止一次亲眼看见“博大男科4S站”雄厚的技术实力。因此,他非常果断地预约了“博大男科4S站”专家就诊。

**“新一代三维腔介入门”
定位更准确 疗效更显著**

“博大男科4S工作站”独家引进的前列腺炎尖端诊疗技术——“新一代三维腔介入门”,不仅能使前列腺炎治疗周期更短、疗效更显著、更确切,适用范围更广,同时还能打破前列腺治疗瓶颈,实现“三通”。”据“博大男科4S工作站”特约专家、台北中山医院男科带头人朱益宏教授介绍,博大独家应用的“新一代三维腔介入门”,能突破前列腺疾病的治疗瓶颈实现“三通”。

所谓“三通”:一通脂质包膜,使药物通导腺体;二通腺管,在有炎症的情况下,腺管极易淤堵,使炎症分泌物难以排出,只有通畅腺管,促进新陈代谢,才能尽快消除炎症并减少并发症的发生,杜绝复

发;三通尿道,急、慢性前列腺炎迁延日久会导致前列腺增生,阻塞尿路,引起排尿不畅,严重时压迫后尿道造成尿潴留甚至尿毒症。只有疏通尿道才能避免后遗症的发生。再加上新一代的可视定位,让其治疗更加安全,无痛苦、无创伤的进行,从而全面解决前列腺难题。

**“看报纸 中好礼”
答对博大当日广告标题
即获男科免费大礼包**
(限当日电话/网络前60名预约患者)

据长沙博大泌尿专科医院负责人透露,自三湘都市报、潇湘晨报、法制周报等长沙主流报纸媒体对皇城男人首家4S店——“博大男科4S工作站”的典型病例和先进技术进行报道以来,受到了广大市民的关注与厚爱。

值此虎年春节即将来临之际,为了与广大市民进行更好地互动,真正做到让所有的市民健康过大年,该院联合三湘都市报、潇湘晨报、法制周报等长沙主流报纸媒体,特举办“看报纸中好礼”活动,广大市民只要看到博大泌尿专科医院的系列报道,在当日上午9点至下午6点,通过拨打好礼抢夺热线:88778877或QQ:1205726841报名预约,便可获得由“博大男科4S工作站”提供的男科免费大礼包一份,详情请电话或QQ咨询,或直接前往活动指定医疗机构——长沙博大泌尿专科医院了解本次活动的更多优惠详情。

长沙博大泌尿专科医院
CHANGSHA BODA UROLOGY SPECIALIST HOSPITAL

0731-88778877

QQ:1205726841
www.boda0731.com

地址:长沙市韶山北路288号 乘车路线:市内乘104路、108路、146路、202路、402路、602路、6路、701路、708路、7路、012路在窑岭南或长沙下